






DIE 1863 BEGONNENE, L ANGE GESCHICHTE 

VON DESVRES FEIERT NUN EINEN NEUEN UND 

UNERWARTETEN ANFANG. 

DIE TRADITION UND QUALITÄT DER FRANZÖSISCHEN  

KERAMIK TRIFF T AUF DIE KREATIVITÄT EINES GROSSEN 

ITALIENISCHEN INDUSTRIEKONZERNS. 

AUS DIESER VERBINDUNG ENTSPRINGT DIE NEUE 

MARKENPHILOSOPHIE MIT EINEM ORIGINELLEN 

UND EDLEN STIL ANSATZ, DER BEREITS AN DEN 

OBERFL ÄCHEN DER INNENRÄUME ERSICHTLICH IST, 

IN DENEN SICH DER GESCHMACK UND DIE TRENDS DES 

ZEITGENÖSSISCHEN DESIGNS WIDERSPIEGELN. 

Die feine Schönheit der Desvres-Bodenbeläge zeigt 

eine perfekte Kontinuität auch in den Außenräumen, 

was durch die Vielseitigkeit und Solidität der  

neuen verstärkten Fliesenformate von 20mm 

ermöglicht wird. 

Die aufeinander abgestimmten rutschfesten 

Oberflächen erweitern den begehbaren Raum und 

fördern den Wunsch nach einem Leben im Freien,  

in engem Kontakt zur Natur, ohne dabei jedoch auf 

den Komfort und die Bequemlichkeit von zuhause 

verzichten zu müssen.

L A LONGUE HISTOIRE DE DESVRES, QUI A DÉBUTÉ 

EN 1863, PREND UN NOUVEAU DÉPART INATTENDU. 

L A TRADITION ET L A QUALITÉ DE L A CÉRAMIQUE 

FRANÇAISE RENCONTRENT L A CRÉATIVITÉ D ’UN  

GRAND GROUPE INDUSTRIEL ITALIEN.  

CETTE UNION A DONNÉ NAISSANCE À L A NOUVELLE 

PHILOSOPHIE DE L A MARQUE, QUI SE DISTINGUE PAR 

UNE APPROCHE ST YLISTIQUE ORIGINALE ET RAFFINÉE, 

À PARTIR DES SURFACES DES ESPACES INTÉRIEURS 

DANS LESQUELS ELLE TRANSFÈRE LE GOÛT ET LES 

TENDANCES DU DESIGN CONTEMPORAIN. 

La beauté raffinée des sols Desvres présente une 

continuité parfaite, y compris dans les espaces 

extérieurs, grâce à la polyvalence et à la robustesse 

des nouveaux formats à épaisseur majorée (20 mm). 

Les surfaces coordonnées antidérapantes étendent 

la zone praticable et alimentent le désir de vivre en 

plein air, en contact étroit avec la nature, mais sans 

renoncer au confort et à la praticité de la maison, 

même quand on est au-dehors.

The exquisite beauty of Desvres floors boasts 

perfect continuity even in outdoor spaces, thanks  

to the versatility and sturdiness of the new 20mm 

high thickness sizes.  

The colour coordinated slip-resistant surfaces 

increase the walkable space and instil a longing to 

live outdoors, in close contact with nature, without 

foregoing all the comforts and conveniences of 

home, even when you are outside.

THE LONG HISTORY OF DESVRES, WHICH BEGAN IN 1863, 

HAS COME TO A NEW AND UNEXPECTED BEGINNING.  

THE TRADITION AND QUALIT Y OF FRENCH CERAMIC 

MEETS THE CREATIVIT Y OF A L ARGE ITALIAN 

INDUSTRIAL CORPORATION.  

THIS UNION HAS BROUGHT ABOUT A NEW BRAND 

PHILOSOPHY, FEATURING A STRIKINGLY ORIGINAL  

AND REFINED ST YLISTIC APPROACH, STARTING  

FROM SURFACES FOR INTERIOR SPACES, WHEREIN  

IT REFLECTS CONTEMPORARY DESIGN TASTES  

AND TRENDS.
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THICKNESS SIZE

8,5 mm 20x120

20 mm 30x120

Full body colored porcelain

Grès cérame à masse colorée

Feinsteinzeug mit durchgefärbter masse
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floor Hermione  Beige  20x120   9 mm
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Full body colored porcelain / Grès cérame à masse colorée / Feinsteinzeug mit durchgefärbter masse

m2            ml            pcs

20x120          8,5 mm

Rectified  / Rectifié / Rektifizierte

30x120          20 mm

Rectified  / Rectifié / Rektifizierte

beige

00202265

108

00202268

120

20x120          8,5 mm

Rectified  / Rectifié / Rektifizierte

30x120          20 mm

Rectified  / Rectifié / Rektifizierte

miel

00202266

108

00202269

120

V2
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miel beige noisette

20x120          8,5 mm

Rectified  / Rectifié / Rektifizierte

30x120          20 mm

Rectified  / Rectifié / Rektifizierte

00202267

108

00202270

120

noisette

Fittings / Pièces Spéciales / Formstücke

Angle rebord droit

32x120x4,5x2

rectifié

Angle rebord gauche

32x120x4,5x2

rectifié

Rebord de marche

32x120x4,5x2

rectifié

Plinthe

6,5x120

rectifié

00202307

        326

1 pcs/boîte

00202306

        326

1 pcs/boîte

00202308

        326

1 pcs/boîte

00202304

        326

1 pcs/boîte

00202303

        326

1 pcs/boîte

00202305

        326

1 pcs/boîte

00202301

        299

1 pcs/boîte

00202300

        299

1 pcs/boîte

00202302

        299

1 pcs/boîte

00202298

        62

6 pcs/boîte

00202297

        62

6 pcs/boîte

00202299

        62

6 pcs/boîte

  8,5 mm

Certification UPEC in progress  /  UPEC Certification en cours  /  UPEC Zertifikat: im gang
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TECHNICAL CHARACTERISTICS . CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES . TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Classification in accordance with UNI EN 14411 (ISO 13006)  Annex G-Group Bla UGL 
Classification selon la norme UNI EN 14411 (ISO 13006) Annexe G-Groupe Bla UGL  /  Eingestuft nach UNI EN 14441 (ISO 13006) Anlage G-Gruppe Bla UGL

PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIÉTÉS PHYSICO-CHIMIQUES 
CHEMISCH-PHYSISCHE EIGENSCHAFTEN

NORM
NORME
NORM

VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS 
VALEUR PRESCRITE PAR LA NORME
VON NORMEN VORGESCHRIEBENER WERT

9 MM  VALUE 
VALEUR 9 MM 
9 MM WERT

20 MM  VALUE 
VALEUR 20 MM 
20 MM WERT

LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE 
LONGUEUR ET LARGEUR D’UN CARREAU DE DIMENSION MOYENNE 
DURCHSCHNITTLICHE DIMENSION DER FLIESE

UNI EN ISO 10545/2 ± 0,5% ACCORDING . CONFORME . KONFORM ACCORDING . CONFORME . KONFORM

THICKNESS . ÉPAISSEUR . STÄRKE UNI EN ISO 10545/2 ± 5% ACCORDING . CONFORME . KONFORM ACCORDING . CONFORME . KONFORM

WARPAGES OF EDGES
 RECTITUDE DES ARÊTES . GERADLINIGKEIT DER KANTEN UNI EN ISO 10545/2 ± 0,5% ACCORDING . CONFORME . KONFORM ACCORDING . CONFORME . KONFORM

WEDGING . ORTHOGONALITÉ . RECHTEINKLIGKEIT UNI EN ISO 10545/2 ± 0,6% ACCORDING . CONFORME . KONFORM ACCORDING . CONFORME . KONFORM

FLATNESS . PLANÉITÉ . PLANARITÄT UNI EN ISO 10545/2 ± 0,5% ACCORDING . CONFORME . KONFORM ACCORDING . CONFORME . KONFORM

WATER ABSORPTION . ABSORPTION D’EAU . WASSERAUFNAHME UNI EN ISO 10545/3 E ≤ 0,5% ACCORDING . CONFORME . KONFORM ACCORDING . CONFORME . KONFORM

BENDING STRENGTH . RÉSISTANCE À LA FLEXION . BIEGEFESTIGKEIT UNI EN ISO 10545/4 ≥ 35 N/mm2 ≥ 50 N/mm2 ≥ 50 N/mm2

BREAKING STRENGTH . FORCE DE RUPTURE . BRUCHLAST UNI EN ISO 10545/4 ≥ 1300 N ≥ 20000 N ≥ 20000 N

RESISTANCE TO DEEP ABRASION FOR UNGLAZED TILES
RÉSISTANCE À L'ABRASION PROFONDE POUR LES CARREAUX NON ÉMAILLÉS
WIDERSTAND GEGEN TIEFEN ABRIEB FÜR UNGLAZIERTE FLIESEN

UNI EN ISO 10545/6 < 175 mm3 ACCORDING . CONFORME . KONFORM ACCORDING . CONFORME . KONFORM

THERMAL SHOCK RESISTANCE 
RÉSISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES . WÄRMESCHOCKBESTÄNDIGKEIT UNI EN ISO 10545/9 REQUIRED . NÉCESSAIRE . ANGEFORDERT RESISTS . RÉSISTE . BESTÄNDIG RESISTS . RÉSISTE . BESTÄNDIG

FROST RESISTANCE . RÉSISTANCE AU GEL . FROSTBESTÄNDIGKEIT UNI EN ISO 10545/12 REQUIRED . NÉCESSAIRE . ANGEFORDERT FROST PROOF . INGÉLIF . BESTÄNDIG FROST PROOF . INGÉLIF . BESTÄNDIG

CHEMICAL RESISTANCE 
RÉSISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES . CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT UNI EN ISO 10545/13 MIN UB ACCORDING . CONFORME . KONFORM ACCORDING . CONFORME . KONFORM

RESISTANCE TO STAINING 
RÉSISTANCE AUX TACHES . FLECKBESTÄNDIGKEIT UNI EN ISO 10545/14

UGL: VALUE TO DECLARE
UGL: VALEUR À DÉCLARER
UGL: WERT ZU DEKLARIEREN

- -

SLIP RESISTANCE 
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT 
RUTSCHFESTIGKEIT

B.C.R.A. C.A. μ 0,19 DANGEROUSLY SLIPPERY . GLISSEMENT DANGEREUX

0,20 < μ < 0,39 EXCESSIVELY SLIPPERY . GLISSEMENT DANGEREUX

0,40 < μ  < 0,74 SATISFACTORY GRIP . GRIP SATISFAISANT

μ 0,75 EXCELLENT GRIP . GRIP EXCELLENT

 > 0,40
 > 0,40

 > 0,40
 > 0,40

B.C.R.A. G.B.

ASTM C 1028 (S.C.O.F.)
SLIP RESISTANT (> 0,60)
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT (> 0,60) 
RUTSCHFESTIGKEIT  (> 0,60)

> 0,60 DRY . À SEC . TROCKEN
> 0,60 WET . SI HUMIDE . WENN NASS

> 0,60 DRY . À SEC . TROCKEN
> 0,60 WET . SI HUMIDE . WENN NASS

DIN 51130
BASING ON THE ENVIRONMENT OR THE WORKING AREA
EN FONCTION DE L’ENVIRONNEMENT OU DE LA ZONE DE TRAVAIL
UF DER GRUNDLAGE DER UMWELT ODER DES ARBEITSBEREICHS

R10 R11

DIN 51097 - A+B A+B+C

ANSI A 137-1:2012
(D.C.O.F.)  0,42 > 0,42 > 0,42

Certification UPEC in progress  /  UPEC Certification en cours  /  UPEC Zertifikat: im gang
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NOMINAL SIZE
FORMAT NOMINAL
NENNMASS

FINISH
FINITION
AUSFÜHRUNG

THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE

WORK SIZE (mm)
FORMAT RÉEL
REALMASS

PACKAGING
EMBALLAGE
VERPACKUNG

PCS/BOX
UNITÉS/CARTON
ST./KT.

SQM/BOX
M2/CARTON
QM/KT.

KG/BOX
KG/CARTON
KG./KT. 

BOX/PACK
CARTONS/PAL.
KT./PLT.

PCS TOTAL
TOTAL UNITÉS
ST. (GESAMT)

SQM TOTAL
TOTAL M2

QM (GESAMT)

KG/PACK. 
KG/PAL.
KG/PLT.

KG TOTAL
TOTAL KG PAL.
KG PACK.

20x120
8”x48” 

RECT. 8,5 199x1194 PALLET 6 1,44 28,80 36 216 51,84 20 1.057

30x120
12”x48” 

RECT. 20 296x1195 PALLET 2 0,72 32,65 36 72 25,92 20 1.195

PACKAGING . EMBALLAGE . VERPACKUNG

Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

Les caractéristiques optiques et les nuances de couleurs des matériaux céramiques illustrés dans ce catalogue doivent être considérés comme de simples indications.

Optische Eigenschaften und Farbnuancen der in diesem Katalog abgebildeten keramischen Materialien sind nur als Anhaltspunkte zu betrachten.



Rue Eugène Chimot
CS 40153 
59168 Boussois 
Tél : +33 327 69 14 70

www.desvres.com


